Главные редактора таджикских СМИ осудили ноту Российского посольства в МИД РТ

В связи с распространением ноты Российского посольства в Республики Таджикистан в МИД РТ, где выражается обеспокоенность дипломатического представительства зарубежного государства в Таджикистане по поводу публикаций в таджикских СМИ, сегодня - 25 декабря в городе Душанбе состоялся пресс-конференция главных редакторов газет, упомянутые в ноте.

Главные редактора газет "ФК-capital", «СССР», «Нигох», «Миллат» и «Фараж» устроили пресс-конференцию и высказали свое негативное отношению к ноте Российского посольства РФ в РТ.

По завершению пресс-конференции было также распространено заявление главных редакторов газет, в котором они выражают свою крайнюю обеспокоенность в связи с распространением ноты Российского посольства от 24 декабря в адрес Министерство иностранных дел РТ, где говорится о публикациях «искаженной информации и некорректных выпадов» в адрес высшего руководства России и его политического курса в еженедельниках "ФК-capital", «СССР», «Нигох», «Миллат» и «Фараж».

Главные редактора, как следует из заявления, считают данную ноту не продуманным, не дипломатичным и контрпродуктивным шагом.

В заявление отмечается, что в МИД РТ в течение одного года поступили 10 нот в связи с публикациями в СМИ Таджикистана, но оно не было распространено средствами массовой информации.

Ни в одной их этих нот дипломаты не позволяли себе оценочные высказывания типа «целенаправленным обманом таджикской общественности», - отмечается в заявление редакторов. - За весь год ни один из выше указанных редакций не получала опровержений, разъяснений, уточняющей информаций со стороны сотрудников посольства РФ в РТ.

Редакторы таджикских газет считают, что предпринятый шаг российского посольства является доказательством того, что нота российского посольства и распространение от его имени заявление являются ничем иным, как показным мероприятием в отсутствие назначенного посла РФ в РТ.

Главные редактора отмечают, что «отношения РТ и РФ являются союзническими и стратегическими, независимо от политических взглядов и целей правительств и такое понимание является преобладающим фактом в межгосударственных отношениях».

«Но вместе с тем мы обращаем внимание на агрессивную и враждебную информацию составляющую нынешних отношений между странами, где безусловно Россия и российские СМИ являются преобладающими, а контроль особенно электронных СМИ со стороны России не является секретом. Мы надеемся, что правительство РФ обратить внимание на эту проблему, и сделает соответствующие выводы, - говорится в заявление главных редакторов таджикских СМИ.

Мониторинговая служба НАНСМИТ.